
A terveknek megfelelően halad a felkészülés az ifjúsági Európa-
bajnokságra

Description

Az ifjúsági Európa-bajnokság rajtjáig még több mint egy hét van hátra, amelyre a magyar
válogatott gőzerővel készül Tatán. A 2003-as, és a 2004-es korosztály legjobbjai Nagy
Lajos, Ancsin Katalin, és Varsányi Áron vezetésével készülnek, és többen éremesélyekkel
vehetnek részt az Európa-bajnokságon. A 17-18 éves korosztály Európa-bajnokságára a
montenegrói Budva városában kerül sor, akárcsak egy évvel korábban, és a regisztráció
zárását követően 367 ökölvívó várható az eseményre 38 országból. A verseny október 15-
én kezdődik a selejtezőkkel, és 23-án zárul a 25 női és férfi döntővel. Albánia,
Azerbajdzsán, Belgium, Bosznia-Hercegovina, Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Észak-
Macedónia, Észtország, Fehéroroszország, Finnország, Görögország, Grúzia, Hollandia,
Horvátország, Izrael, Koszovó, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Magyarország,
Moldova, Montenegró, Németország, Norvégia, Olaszország, Oroszország, Örményország,
Románia, Spanyolország, Svájc, Svédország, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Törökország és
Ukrajna regisztrált az eseményre. „Hétfőn kezdtük meg a felkészülést egy bő kerettel,
eddig jól haladunk, a terveknek megfelelően, a versenyzők hozzáállása is rendben van,
bízom benne, minden így marad. A héten kemény munka van, vegyes felkészülés sok
sparringgal. Az ifjúsági országos bajnokság felemás volt, mert az első két nap sok
mérkőzés ért véget idő előtt, viszont az elődöntők, valamint a döntők kifejezetten
színvonalasak voltak, néhány igen parázs összecsapással. A rendezés minden dicséretet
megérdemel, profi körülmények voltak,” nyilatkozta Nagy Lajos a felkészülésről.„Jól megy
a felkészülés, már két napon vagyunk túl, és a gyerekek alaposan odateszik magukat az
edzőtáborban. Pozitív hozzáállásról tudok én is beszámolni. Az ifjúsági országos
bajnokságon a mezőny nem volt nagy, de döntőkért, és a bajnoki címekért remek



mérkőzéseket láttunk. Ebből a mezőnyből próbáljuk meg kihozni a legtöbbet. A héten
kemény munka van, majd a hétvégétől elkezdjük őket élesíteni az ifjúsági Európa-
bajnokságra,” tette hozzá Varsányi Áron.


